

美国通胀6月份创41

年来新高，CPI同比上涨9.1%，虽然美联储加息

干预，但不被看好，如果美国通货膨胀

一直下

不来会怎么样

？有什么严重后果？美国为什么宁愿经济衰退也要加息，抑制通胀？

首先，通货膨胀导致钱不值钱，物价高涨，老百姓生活成本增加，一旦大量低收入人群，因为通胀日子难过了，各种社会矛盾就会激化，导致国内不稳定，再来一场更大的华尔街运动也很有可能。

因为现在美国贫富差距相当大，美国前1%的富人拥有财富43万亿美元，超过了中产阶级总和40万亿，而且美国贫困人口超4000万，约12%的美国人陷入贫困，创60年来新高，得克萨斯州

还万人排队领“救济粮”，很多贫困人群活不下去，导致国内各种“零元购”，警民冲突和枪击事件频发，可以说美国现在贫富差距非常大，一点就爆。

所以美国为了防止再次爆发华尔街运动，或者内战、革命，美国都必须把通货膨胀压下去，否则美国根本谈不上跟我们竞争，光这个穷人活不下去，没饭吃的内部问题就让美国自爆了。

其次，美国为了保住美元信用，必须要把通货膨胀压下来，道理很简单。

如果美国一直通货膨胀下去，美元变得越来越不值钱，那么这些有钱人或者投资机构就会抛售美元资产换成其他货币价值坚挺国家的资产了。

假如100亿的美元资产，如果美元贬值个6%，那就是6亿美元的价值瞬间没了，换成谁也受不了，所以一旦美国一直无法控制通货膨胀，资本就会抛弃美国。而美国政府现在入不敷出，全靠借钱过日子，美国今年2月份，国债就突破了30万亿美元，而且看增长曲线也是越借越多，根本停不下来。如果资本都抛弃了美国，那美国去哪里借钱？没钱，公务员工资怎么发？军队军费怎么发？老百姓养老、医保等福利怎么发？如果这些都没钱发了，阿建估计美国的下场

不会比苏联好多少，现在美国越来越多的富人不看好美国未来，甚至准备放弃美国国籍，移民他国。

所以美国绝对不能失去资本，必须要尽全力控制住通货膨胀，甚至不惜让美国经济衰退。

其实一些先知先觉的资本现在已经在抛弃美国了，去货币价值坚挺的国家，比如中国，我国近些年的通货膨胀相比其他国家很小，而且人民币最近几年很坚挺，一直在升值，越来越多的外资进入中国。

比如疫情刚来不久，2020年就有万亿外资就涌入我国，中国甚至成为一些外资口中的“唯一选择”，而且很多外资看好中国国债，大举买入5000亿，今年1-2月，吸收外资2437亿元人民币，同比增长37.9%，而且上半年新增外资企业超2.3万家，等等，这一系列新闻都释放出一个信号，一些外资看好中国未来，正在从美国跳船来中国。

而且美国国债现在也没有以前吃香了，不仅我们中国在抛，美国最大的债主日本也在抛。

那么美国能把通货膨胀压下来吗？

答案是短时间内很可能压不下来。

原因很简单，美联储

虽然通过加息能回收美元，但是美国物价却不一定能降的下来。

一是因为美国超发的货币实在太多了，推高了股市，房市，债市，也推高了原材料价格，导致商品生产成本上涨，美联储才加一次息，能回收的美元还不够多，价格自然也就难以下来。美国财长耶伦警告美国高通胀仍将继续。

二是因为俄乌战争后，以美国为首的西方对俄罗斯经济制裁，导致俄罗斯的能源、矿产和粮食供应不畅，推高了全球的能源和粮食价格，比如小麦涨价40%，价格创14年新高，连联合国都发出警告，国际油价最近涨到130多美元一桶，这些都导致商品的生产成本增加，价格上涨。

三是美国自己物流不给力，即使进口了商品，也堵在路上，造成商品短缺，涨价。

比如美国最近港口西边堵完了东边又接着堵，而且不仅港口堵，现在铁路也开始拥堵了，比如洛杉矶港有29000个集装箱等待铁路运输，是平时的3倍多。

四是美国向中国商品加关税，导致中国商品在美国价格上涨，让美元不值钱，推高通胀，真是搬起石头砸自己的脚，所以最近美国为了对付通胀，正在考虑取消针对中国商品的关税。

其实中国现在手握世界最大的商品产能，是王炸。

以美国为首的西方国家要解决通货膨胀就离不开充足的商品供应，就离不开中国制造。

而疫情又导致其他大多数国家生产能力受影响，而我们疫情控制的好，生产能力不受影响，产能可以火力全开，西方国家对中国制造更加依赖。

所以美国现在为了应对关乎其生死的高通货膨胀，有求于我们要多一些，我们

对美国其实是有优势的，而美国现在情况不太好，要抑制通胀不仅要靠我们增加商品供应，而且还要加息，收回超发的美元，而市面上美元少了，美国的投资就少了，经济增长将受打击，更要命的是美国的泡沫严重的股市、房市、债市没了超发的美元托底，还要抽离资金，搞不好会崩，那很可能造成比2008年更严重的经济危机。

所以我们面对美国其实心里根本不慌，搞好国内建设，加强军备，可能我们吃着瓜，美国那边就自己内部出问题，自爆掉了也说不定。

话说当年苏联突然一夜之间解体，美国那边也是万万没想到啊。